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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。日程第１は、個人情報に

関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項

ただし書きの規定に基づき、秘密会で審議することを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１は、秘密会で審議することとします。この

報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る）

（午前９時１５分、秘密会終わる）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２６年度教育施策説明会の開催について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 アンケートを取っているのでしょうか。

○説明員 説明が半分、質疑半分で限られた時間ですので、アンケート配

布し、会場で発言できなかった方も質問や意見を寄せられるよう
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にしています。いただいた質問・意見に回答して本委員会にも報

告しています。質問・意見に対する回答は、住所・氏名が分かる

方には送付しております。また個人情報が分からないように一覧

にしてホームページにおいて公開しています。

○委員 説明会が形骸化しないよう、お願いしたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 区立学校の耐震化状況等の公表について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 天井の非構造部材落下防止対策は、既に実施済ということです

か。

○説明員 ２５年度、２６年度の２か年度で実施し、この９月上旬に完了

しています。

○委員 第四中学校が点検となっていますが、これはどういったことで

すか。

○説明員 工事は行わず点検を行ったということです。東山小学校は校舎

改築を行い、第四中学校は大鳥中学校に統合となります。本耐震

化事業は実施計画事業ですが、この２校は対象校として入ってい

ません。

○委員 表記の問題ですが、リードの部分で新耐震基準の説明を入れた

ほうが良いと思います。

○説明員 委員のご意見を受け、訂正してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 青少年プラザ宿泊機能の廃止の考え方について（案）（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 宿泊機能を廃止し会議室機能のみとするということですが、和
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室で会議の利用が見込まれるのですか。

○説明員 ヨガ講習会やくつろげるスペースとして子ども連れなどの方

にもご利用いただけますので、和室の利用がなくなるとは考えて

おりません。また他の会議室が既に使用されいるときの予備とし

ても機能しています。

○委員 使用料はどのくらいですか。

○説明員 和室ＡとＢを両方借りる場合は、午後の時間帯で一般団体で４，

１００円です。青少年団体で１，７００円です。

○委員 利用が減少しているとのことですが、当初の目的に合致しなく

なったことが原因の一つだと思います。青少年の健全育成を図る

ための施設の在り方をどのように考えていますか。

○説明員 当初は夜を徹して話し合える場を目的としていました。その後、

角田市や気仙沼市などの地方での自然体験の場が充実してきま

した。目黒の青少年が区内で宿泊するニーズは少なくなってきて

おります。

○委員 宿泊でなくとも区内での健全育成施設をどのように考えてい

るのですか。

○説明員 青少年プラザでは、合唱クラブや理科クラブなど様々な事業を

実施しており、学校以外の青少年の交流の場を提供しています。

今後は、子育て支援部とも連携しながら、青少年プラザの在り方

を検討してまいります。

○説明員 青少年健全育成として考えると、現在も考え方は変わっていま

せん。基本となるのは青少年同士の交流、地域の交流の機会を作

る役割の拠点となるのが青少年プラザであると考えています。し

かしながら、宿泊については、状況の変化や財政面を考慮すると

区有施設として宿泊機能を維持する必要性が薄いことから見直

しをするということです。したがいまして、考え方は変わらない

のですが、青少年が交流する場を現在にあったものに新たに構築

したいと考えております。

○委員 青少年健全育成で、宿泊機能の廃止だけ見るとマイナスのイメ

ージです。近隣で利用できる施設などをホームページで紹介して

いただきたいと思います。

○説明員 委員のご指摘を受け、検討してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。
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（日程第５ 学校給食使用前食材の放射性物質検査の結果について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布

・平成２６年第３回区議会定例会一般質問の答弁（要旨）について

・デング熱に対する対応について.
・平成２６年度目黒区学力調査実施結果報告書

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時２８分閉会）


